

JUEVES, 27 DE ABRIL DE 2017 - BOC NÚM. 81

## AYUNTAMIENTO DE POLANCO

**CVE-2017-3699** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 77, de 21 de abril de 2017, de información pública de solicitud de licencia de actividad y control ambiental integrado de bar-mesón en Barrio Las Viñas H-2 bajo, en Requejada.*

Apreciado error en la entradilla y en el texto del anuncio, se procede a su corrección.

En la entradilla:

— Donde dice: "Información pública de solicitud de licencia de actividad y control ambiental integrado de bar-mesón en Barrio Las Viñas H-1 bajo, en Requejada".

— Debe decir: "Información pública de solicitud de licencia de actividad y control ambiental integrado de bar-mesón en Barrio Las Viñas H-2 bajo, en Requejada".

En el texto:

— Donde dice: "Solicitada por D. Carlos Rodríguez García, licencia de actividad para bar-mesón, que se desarrollará en Bº Las Viñas H-1 bajo de Requejada,...".

— Debe decir: "Solicitada por D. Carlos Rodríguez García, licencia de actividad para bar-mesón, que se desarrollará en Bº Las Viñas H-2 bajo de Requejada,...".

Santander, 24 de abril de 2017.

El jefe del Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,  
Ángel Rioz Crespo.

2017/3699